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Wyklad z analizy
ListA 3.

CIAGI

. Zmalez¢é 10 kolejnych wyrazéw oraz granice ciagu {a,} okreslonego wzorem: a,, = (—1)”%.

nm

Jakie wartosci przyjmuje ciag dany wzorem a, = sin“g*? A ciag dany wzorem a, = cos - +
i sin 57

Ciag Fibonacciego okreslony jest rekurencyjnie w sposéb nastepujacy: Fy = F> = 1, a nastepnie
Foio=F,1+F,dlan=1,23,.... Znalezé wyrazy ciagu Fibonacciego o numerach od 3 do 12.
Udowodni¢, ze dla kazdej liczby naturalnej n prawdziwa jest réwnosé: F, 4o+ F, —F2 ;= (—1)"+1.
Znalez¢ pierwszych 12 wyrazéw ciagu {a,} okreslonego, podobnie jak ciag Fibonacciego, reku-
rencyjnie @49 = ap41 + Ay, Przy czym a; = 1,as = 3; to samo dla a3 = 1,a9 = 4.

Udowodni¢, korzystajac z definicji, zbieznos¢ ciagdéw, znajdujac ich granice: a,, = #; an = (_711)";

Y . _ n+t2. _ 1 . _ 3n®—2n?_Tn45. _ (2\n
Ap = n+ _\/ﬁv an_’rLfl’an_l—i-\/ﬁ’an_ An34+n—=6 ,an—(g) .

Udowodnié, ze jesli x jest liczba rzeczywista o rozwinieciu dziesigtnym (3, a1 - - -, to ciag okre-
slony wzorem a,, = 3, aq - - - v, jest zbiezny do x (, jest punktem dziesietnym, a § € Z.

Udowodni¢ z definicji, ze ciag staly a,, = a jest zbiezny do granicy a.
Udowodnié, ze granica sumy (réznicy, ilorazu) ciagdéw zbieznych jest sumg (réznica, ilorazem) ich
granic.
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Zbada¢ monotonicznos¢ nastgpujacych ciagow: a, = n+ 75 a1 = 3, apy1 = a? —2; a, = Vnl;

n/ . _ 2", — — _Qn
Ay = L2"+3", an—m,al—l, a/n+1—m.

3 6, 5 si
Obliczy¢ granice (byé¢ moze niewladciwe) ciggow: “-H Vi Vn) VOnEL. /3y #; ", r > 0;

11n3+Tn+3
UrF, 0 < o< 1;2n — L YnZhn. 142444427, 1-243—445—6+4-—2n. 142+-+n. 1+34+94-+3",
) I n’ n+2 ' 14+349+---4372 n2+42 ’ n2 I 3n )
n n n . w2/, n/ 2. 2 _ . nl4n+1 . n?41 n342 n?+3 . n’4n.
V3" +27/3" +1; “/n; Vn2; n(vVn?+7 — n); nFsin® ni41 T onrge Toargs T T naga

1 _1 S T 1. Vntl=yn
n2 + n2+1 + n2+42 + + (n+1)27 /n¥7—/n"

Wypisa¢ wzorem ciag, dla ktérego a; = 1, as = %, i kazdy z wyrazow jest érednig harmoniczng
dwoéch wyrazéw sasiednich:
1 1

LI Y T
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Wypisa¢ wzorem ciag, dla ktérego a1 = 1, ag = 2, i kazdy z wyrazow jest $rednia geometryczna
dwdéch wyrazéw sasiednich:

Gn = y/An—10pt1, N2 2.



